



☆☆七股國小畢業生攀登坎頭山體驗山野教育課程☆☆

七股區七股及光復實驗小學，本學期申請運用市內資源戶外教育聯盟學校為鼓勵七股區靠海的孩子接近山林，挑戰自己，本學期二所學校共同推動山野教育，這次攀登的是台灣小百岳—東山區的坎頭山，希望能讓孩子不斷挑戰自己，也認識台南在地山景的美好。



活動當天二校共有 31 位應屆畢業生及二校 5 位教師參加，學生從東山區孚佑宮出發沿著坎頭山的步道一路往上爬，一路上都是陡坡加上許多無止盡的階梯，對於不常爬山的七股孩子而言，相信是一個極大的考驗，體能較好的同學可以有說有笑的往前進。但也有部份孩子是在同學及老師的不斷鼓勵之下，與自我挑戰，才一步一步爬上山頂。當到達終點時，同學們終於卸下疲憊的面容，展現出一種因堅持而成功的笑容。過程中也可以看見同學們相互鼓勵與扶助，這正是學校希望培養孩子像野雁一樣合作、貓一般好奇、螞蟻的探索能力及老鷹的視野及對自然謙卑。

最後 36 位師生都順利地登上坎頭山，瞭望一望無際的嘉南平原，看見台南家鄉的美。

登山課程是本校秋之峰—七股高峰會的主要挑戰課程，每一年至少登山兩次。一次是以台南附近的山為主要的體驗場地，另外一次則是攀登合歡山主峰挑戰百岳。希望藉由平日的學校課程讓



正向小語：少一點抱怨，多一些讚美；少一些批判，多一點溝通。

校園藝文新聞電子報第 1110212 期 112.04.30—112.05.06

學生能認識台灣的主要山脈，學會進行自身風險評估，做好最好的登山準，享受在登山過程中的自我成長及挑戰，並欣賞台灣山林的美，並培養學生做事堅持到底的信念。



☆TEEBALL 球隊榮獲臺南市 112 年度國中小對抗賽 B 組冠軍☆

本校 TEEBALL 球隊參加臺南市 112 年度國中小 TEEBALL 對抗賽榮獲 B 組冠軍。

這場比賽同學們從早上一直奮戰到了下午，一路過關斬將。同學們在運動場上發揮最佳的運動精神。在團隊中發揮每一個人的角色。每一次打擊，每一次的防守，都只有「全力以赴」來形容。老師們場邊不斷地提醒與指導，讓同學有了更佳的方向。整個比賽的勝利是團隊的努力與合作。

伯豪老師告訴孩子「輸贏從不是球隊在乎的事，全力以赴才是面對問題的態度，運動精神才是球隊的核心目標」，在每一場的比賽中，無論輸贏我們都還有成長的空間，唯有不斷的超越自己，才是我們面對未來挑戰的最佳利器。



每週一句： All right, guys. Please get into groups. Four people in each group.

正向小語：少一點抱怨，多一些讚美；少一些批判，多一點溝通。

校園藝文新聞電子報第 1110212 期 112.04.30—112.05.06



每週一句： All right, guys. Please get into groups. Four people in each group.